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Encuesta de Sostenibilidad Colaboradores - Dashboard

1,101
 Visto

674

  Total de respuestas

674
 Completado

100%
 Tasa de �nalización

0
 Abandonos

15 Minuto
 Tiempo promedio

Ingresa la sede a la que perteneces:

AIEP ANTOFAGASTA : 2.67%

AIEP BARRIO UNIVERSITARIO : 3.56%

AIEP BELLAVISTA : 2.97%

AIEP CALAMA : 1.63%

AIEP CASTRO : 2.08%

AIEP CONCEPCION : 5.34%

AIEP CURICO : 2.37%

AIEP LA SERENA : 4.60%

AIEP OSORNO : 2.23%

AIEP PUERTO MONTT : 2.82%

AIEP RANCAGUA : 3.56%

AIEP SAN FELIPE : 2.08%

AIEP SAN FERNANDO : 2.52%

AIEP SAN JOAQUIN : 2.97%

AIEP SANTIAGO NORTE : 1.63%

AIEP TALCA : 2.52%AIEP TEMUCO : 4.60%

AIEP VALPARAISO : 1.48%

AIEP VIÑA DEL MAR : 2.97%

NIVEL CENTRAL : 35.16%

AIEP ONLINE : 4.60%
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Ingresa el género con el que te identi�cas: - Text Data for Otro, ¿cuál?

Ingresa el género con el que te identi�cas:

Mujer : 60.98%

Hombre : 37.69%

No binario : 0.45%

Trans : 0.15%

Pre�ero no especi�car : 0.74%
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 ¿Tienes algún tipo de discapacidad permanente, ya sea motora, perceptiva o cognitiva, que
condicione el modo de transporte que puedes usar?

Sí : 2.23%

No : 97.77%
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Palabra o concepto 2

Palabra o concepto 3

Palabra o concepto 1
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Statement
No lo

realizo

A veces lo

realizo

Siempre lo

realizo
Overall

Respeto a todas las personas de mi entorno, promoviendo la inclusión y diversidad. 5
0.74%

22
3.26%

647
95.99%

674
100%

Reutilizo los objetos que pueden ser útiles para mí o para otros (muebles, envases, material deportivo, libros,
etc.)

12
1.78%

300
44.51%

362
53.71%

674
100%

Compro artículos usados para mi uso (ropa, libros, material deportivo, etc.) 124
18.4%

350
51.93%

200
29.67%

674
100%

Separo los residuos (papel, botellas, latas, vidrio, entre otros) y los deposito en contenedores para su
reciclaje.

97
14.39%

331
49.11%

246
36.5%

674
100%

Pongo en práctica medidas para disminuir el consumo de agua (duchas cortas, llaves economizadoras, cerrar
llaves, etc.).

17
2.52%

281
41.69%

376
55.79%

674
100%

Adquiero aparatos e�cientes, de bajo consumo eléctrico (ampolletas, electrodomésticos, etc.). 22
3.26%

182
27%

470
69.73%

674
100%

Apago luminarias y equipos electrónicos cuando no los estoy utilizando. 9
1.34%

103
15.28%

562
83.38%

674
100%

Utilizo preferentemente el transporte público por sobre el particular. 172
25.52%

184
27.3%

318
47.18%

674
100%

Cambio de teléfono celular solo al terminar su vida útil. 53
7.86%

148
21.96%

473
70.18%

674
100%

Pre�ero comprar productos elaborados localmente. 49
7.27%

447
66.32%

178
26.41%

674
100%

Pre�ero los productos con envases reciclables o reutilizables. 35
5.19%

366
54.3%

273
40.5%

674
100%

Llevo mi propia bolsa cuando voy a comprar. 14
2.08%

106
15.73%

554
82.2%

674
100%

Evito imprimir documentos o imprimo a “dos caras” para ahorrar papel. 21
3.12%

202
29.97%

451
66.91%

674
100%

En mi tiempo libre visito lugares de interés ambiental (senderos, montañas, parques, etc.). 80
11.87%

372
55.19%

222
32.94%

674
100%

He considerado disminuir mi consumo de productos de origen animal. 217
32.2%

325
48.22%

132
19.58%

674
100%

 
Min Max

¿Con qué frecuencia realizas las siguientes acciones?

Respeto a todas las personas de mi entorno, promoviendo la inclusión y diversidad.

No lo realizo : 0.74%

A veces lo realizo : 3.26%

Siempre lo realizo : 95.99%
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Reutilizo los objetos que pueden ser útiles para mí o para otros (muebles, envases, material
deportivo, libros, etc.)

No lo realizo : 1.78%

A veces lo realizo : 44.51%

Siempre lo realizo : 53.71%

Compro artículos usados para mi uso (ropa, libros, material deportivo, etc.)

No lo realizo : 18.40%

A veces lo realizo : 51.93%

Siempre lo realizo : 29.67%

Separo los residuos (papel, botellas, latas, vidrio, entre otros) y los deposito en contenedores
para su reciclaje.

No lo realizo : 14.39%

A veces lo realizo : 49.11%

Siempre lo realizo : 36.50%
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Pongo en práctica medidas para disminuir el consumo de agua (duchas cortas, llaves
economizadoras, cerrar llaves, etc.).

No lo realizo : 2.52%

A veces lo realizo : 41.69%

Siempre lo realizo : 55.79%

Adquiero aparatos e�cientes, de bajo consumo eléctrico (ampolletas, electrodomésticos, etc.).

No lo realizo : 3.26%

A veces lo realizo : 27.00%

Siempre lo realizo : 69.73%

Apago luminarias y equipos electrónicos cuando no los estoy utilizando.

No lo realizo : 1.34%

A veces lo realizo : 15.28%

Siempre lo realizo : 83.38%
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Utilizo preferentemente el transporte público por sobre el particular.

No lo realizo : 25.52%

A veces lo realizo : 27.30%

Siempre lo realizo : 47.18%

Cambio de teléfono celular solo al terminar su vida útil.

No lo realizo : 7.86%

A veces lo realizo : 21.96%

Siempre lo realizo : 70.18%

Pre�ero comprar productos elaborados localmente.

No lo realizo : 7.27%

A veces lo realizo : 66.32%

Siempre lo realizo : 26.41%
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Pre�ero los productos con envases reciclables o reutilizables.

No lo realizo : 5.19%

A veces lo realizo : 54.30%

Siempre lo realizo : 40.50%

Llevo mi propia bolsa cuando voy a comprar.

No lo realizo : 2.08%

A veces lo realizo : 15.73%

Siempre lo realizo : 82.20%

Evito imprimir documentos o imprimo a “dos caras” para ahorrar papel.

No lo realizo : 3.12%

A veces lo realizo : 29.97%

Siempre lo realizo : 66.91%
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En mi tiempo libre visito lugares de interés ambiental (senderos, montañas, parques, etc.).

No lo realizo : 11.87%

A veces lo realizo : 55.19%

Siempre lo realizo : 32.94%

He considerado disminuir mi consumo de productos de origen animal.

No lo realizo : 32.20%

A veces lo realizo : 48.22%

Siempre lo realizo : 19.58%
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Statement Sí No No lo sé Overall

¿Crees que AIEP se interesa por el cuidado del entorno (medio ambiente y personas)? 526
78.04%

48
7.12%

100
14.84%

674
100%

¿En tu sede, separan en base a su origen los residuos? 174
25.82%

252
37.39%

248
36.8%

674
100%

¿En tu sede, aplican medidas de e�ciencia energética? 322
47.77%

112
16.62%

240
35.61%

674
100%

¿En tu sede, se aplican prácticas de e�ciencia hídrica? 190
28.19%

145
21.51%

339
50.3%

674
100%

¿En tu sede existe algún huerto o espacio verde similar? 175
25.96%

376
55.79%

123
18.25%

674
100%

¿En tu sede existen estacionamientos para bicicletas? 419
62.17%

133
19.73%

122
18.1%

674
100%

¿En tu sede se desarrollan capacitaciones de sostenibilidad (cursos, charlas, talleres, campañas, otros)? *Entiéndase por
sostenibilidad, temáticas que abarcan desde la protección y gestión del medio ambiente como también temas de equidad
de género, diversidades e inclusión.

347
51.48%

127
18.84%

200
29.67%

674
100%

 
Min Max

Responde las siguientes preguntas pensando en el accionar de AIEP en relación a espacios
sustentables.

¿Crees que AIEP se interesa por el cuidado del entorno (medio ambiente y personas)?

Sí : 78.04%

No : 7.12%

No lo sé : 14.84%
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¿En tu sede, separan en base a su origen los residuos?

Sí : 25.82%

No : 37.39%

No lo sé : 36.80%

¿En tu sede, aplican medidas de e�ciencia energética?

Sí : 47.77%

No : 16.62%

No lo sé : 35.61%

¿En tu sede, se aplican prácticas de e�ciencia hídrica?

Sí : 28.19%

No : 21.51%

No lo sé : 50.30%
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¿En tu sede existe algún huerto o espacio verde similar?

Sí : 25.96%

No : 55.79%

No lo sé : 18.25%

¿En tu sede existen estacionamientos para bicicletas?

Sí : 62.17%

No : 19.73%

No lo sé : 18.10%

¿En tu sede se desarrollan capacitaciones de sostenibilidad (cursos, charlas, talleres, campañas,
otros)? *Entiéndase por sostenibilidad, temáticas que abarcan desde la protección y gestión del
medio ambiente como también temas de equidad de género, diversidades e inclusión.

Sí : 51.48%

No : 18.84%

No lo sé : 29.67%
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¿Cómo evalúas el trabajo de AIEP en temas de sostenibilidad?

De�ciente : 2.67%

Insu�ciente : 8.75%

Regular : 30.27%

Bueno : 51.93%

Excelente : 6.38%

Para que AIEP sea una institución más sostenible ¿estarías dispuesto a realizar las siguientes actividades? Selecciona todas las que realizarías - Text Data for Otra, ¿cuál?

Para que AIEP sea una institución más sostenible ¿estarías dispuesto a realizar las siguientes
actividades?  Selecciona todas las que realizarías

Ser parte de voluntariados : 18.49%

Formar parte de un comité de sostenibilidad : 15.04%

Participar activamente en programas de o�cinas verdes : 25.90%

Asistir a cursos de capacitación en sostenibilidad : 35.36%

Ninguna de las anteriores : 3.82%

Otra, ¿cuál? : 1.39%
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¿Cuáles de las siguientes iniciativas de sostenibilidad puedes reconocer en AIEP?  Selecciona
todas las que conoces

Política de Sostenibilidad : 16.77%

Certi�cación B : 37.20%

Plan de Sostenibilidad 2023-2025 : 8.89%

Reporte de Sostenibilidad 2021-2022 : 4.98%

Fondos dirigidos Desafíos AIEP Sostenible : 11.61%

Módulo de sustentabilidad en la organización para estudiantes de 2° año :
12.44%

Acuerdo de Producción Limpia : 7.11%

No reconozco ninguna iniciativa en AIEP : 1.01%
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Calle #2:

Comuna:

Calle #1:



Encuesta de Sostenibilidad Colaboradores

Para las siguientes preguntas, considera los viajes realizados hacia las instalaciones de AIEP
durante la semana anterior: La semana recién pasada, ¿cuántos días de la semana viajaste a
las instalaciones de AIEP?

Ninguno : 18.69%

1 día : 9.20%

2 días : 6.68%

3 días : 4.60%

4 días : 4.01%

5 días : 42.73%

6 días : 11.42%

7 días : 2.67%
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La semana pasada, en promedio ¿cuántas veces en el día viajaste a las instalaciones de AIEP? 

1 vez : 42.52%

2 veces : 20.26%

3 o más veces : 37.23%

¿A qué hora llegaste (habitualmente) a las instalaciones de AIEP? Utiliza un formato HH:MM
considerando el campo hora de 0 a 24 horas, por ejemplo: 14:30
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¿A qué hora te retiraste (habitualmente) de las instalaciones de AIEP?  Utiliza un formato
HH:MM considerando el campo hora de 0 a 24 horas, por ejemplo: 19:30
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Statement Caminata Bicicleta Bus
Taxi

Colectivo

Taxi o Radio

taxi

Uber o

similar
Moto

Automóvil

Conductor

Automóvil

Pasajero
Otro No viajé Overall

Lunes 45
8.21%

13
2.37%

110
20.07%

44
8.03%

2
0.36%

5
0.91%

6
1.09%

167
30.47%

36
6.57%

53
9.67%

67
12.23%

548
100%

Martes 48
8.76%

11
2.01%

108
19.71%

44
8.03%

2
0.36%

9
1.64%

4
0.73%

166
30.29%

35
6.39%

54
9.85%

67
12.23%

548
100%

Miércoles 44
8.03%

12
2.19%

106
19.34%

45
8.21%

2
0.36%

7
1.28%

3
0.55%

175
31.93%

36
6.57%

51
9.31%

67
12.23%

548
100%

Jueves 50
9.12%

12
2.19%

118
21.53%

44
8.03%

3
0.55%

8
1.46%

3
0.55%

165
30.11%

38
6.93%

58
10.58%

49
8.94%

548
100%

Viernes 46
8.39%

13
2.37%

109
19.89%

48
8.76%

2
0.36%

5
0.91%

3
0.55%

149
27.19%

34
6.2%

53
9.67%

86
15.69%

548
100%

Sábado 16
2.92%

8
1.46%

59
10.77%

22
4.01%

1
0.18%

2
0.36%

1
0.18%

74
13.5%

17
3.1%

28
5.11%

320
58.39%

548
100%

Domingo 12
2.19%

5
0.91%

38
6.93%

9
1.64%

0
0%

0
0%

0
0%

48
8.76%

10
1.82%

26
4.74%

400
72.99%

548
100%

 
Min Max

Indica qué modo/medio de transporte utilizaste en tu viaje a las instalaciones de AIEP la
semana pasada.  Marca el principal modo/medio de transporte por día

Lunes

Caminata : 8.21%

Bicicleta : 2.37%

Bus : 20.07%

Taxi Colectivo : 8.03%

Taxi o Radio taxi : 0.36%

Uber o similar : 0.91%

Moto : 1.09%
Automóvil Conductor : 30.47%

Automóvil Pasajero : 6.57%

Otro : 9.67%

No viajé : 12.23%
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Martes

Caminata : 8.76%

Bicicleta : 2.01%

Bus : 19.71%

Taxi Colectivo : 8.03%

Taxi o Radio taxi : 0.36%

Uber o similar : 1.64%

Moto : 0.73%
Automóvil Conductor : 30.29%

Automóvil Pasajero : 6.39%

Otro : 9.85%

No viajé : 12.23%

Miércoles

Caminata : 8.03%

Bicicleta : 2.19%

Bus : 19.34%

Taxi Colectivo : 8.21%

Taxi o Radio taxi : 0.36%

Uber o similar : 1.28%

Moto : 0.55%
Automóvil Conductor : 31.93%

Automóvil Pasajero : 6.57%

Otro : 9.31%

No viajé : 12.23%

Jueves

Caminata : 9.12%

Bicicleta : 2.19%

Bus : 21.53%

Taxi Colectivo : 8.03%

Taxi o Radio taxi : 0.55%

Uber o similar : 1.46%

Moto : 0.55%

Automóvil Conductor : 30.11%

Automóvil Pasajero : 6.93%

Otro : 10.58%

No viajé : 8.94%
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Viernes

Caminata : 8.39%

Bicicleta : 2.37%

Bus : 19.89%

Taxi Colectivo : 8.76%

Taxi o Radio taxi : 0.36%

Uber o similar : 0.91%

Moto : 0.55%Automóvil Conductor : 27.19%

Automóvil Pasajero : 6.20%

Otro : 9.67%

No viajé : 15.69%

Sábado

Caminata : 2.92%

Bicicleta : 1.46%

Bus : 10.77%

Taxi Colectivo : 4.01%

Taxi o Radio taxi : 0.18%

Uber o similar : 0.36%

Moto : 0.18%

Automóvil Conductor : 13.50%

Automóvil Pasajero : 3.10%

Otro : 5.11%

No viajé : 58.39%

Domingo

Caminata : 2.19%

Bicicleta : 0.91%

Bus : 6.93%

Taxi Colectivo : 1.64%

Automóvil Conductor : 8.76%

Automóvil Pasajero : 1.82%

Otro : 4.74%

No viajé : 72.99%
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¿Qué tipo de vehículo utilizas con mayor frecuencia para desplazarte a AIEP? - Text Data for Otro, ¿cuál?

¿Qué tipo de vehículo utilizas con mayor frecuencia para desplazarte a AIEP?

Automóvil particular a gasolina : 38.50%

Automóvil particular a diésel : 3.28%

Automóvil particular eléctrico o híbrido : 0.36%

Motocicleta a gasolina : 0.73%

Bicicleta : 2.92%

Transporte público (autobús, metro, tren, tranvía, etc.) : 47.81%

Otro, ¿cuál? : 6.39%



Encuesta de Sostenibilidad Colaboradores

Del vehículo eléctrico o híbrido, ¿qué tipo de fuente de energía predomina para cargarlo?

Energía de la red eléctrica convencional : 50.00%Ambas fuentes de energía : 50.00%

Señala la(s) aplicación(es) que utilizaste en su teléfono móvil para apoyar tu viaje desde y
hasta las instalaciones de AIEP. 

Moovit : 0.69%

Google maps : 16.21%

Waze : 12.93%

Otra : 5.00%Ninguna : 65.17%

Si viajaste en automóvil a las instalaciones de AIEP como conductor/a, ¿viajaste
acompañado/a?

Sí : 21.58%

No : 78.42%
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¡Cuéntanos tus ideas que potencien la sostenibilidad en nuestra institución! Voluntaria

Cuéntanos acerca de una iniciativa o actividad de sustentabilidad que hayas emprendido y
que no se mencionó en esta encuesta. Voluntaria


